

新时代 新征程 新伟业

“陇原春晓·陇南诗会” 在文县碧口举行

武都区：

文旅康养深度融合“诗和远方”再出发

仰望星空，脚踏实地。一路走来，武都区发展文旅康养的路径清晰可见：坚持科学规划布局，加大资金投入，加快项目建设，加强对外合作，积极拓展市场，打造独具特色又令人耐读耐品的“诗与远方”目的地。

发展文旅康养产业，项目建设和“牛鼻子”。

武都区着力做好“景区打造”文章，按照“覆盖城乡、全民共享、实用便捷、富有特色”定位，扎实推进万象洞康养休闲度假区、大熊猫国家公园甘肃片区裕河园区、金马池高原运动休闲区和米仓山系文旅示范区建设任务，着力完善旅游配套设施，升级基础服务功能。

2023年谋划实施文旅康养项目24个，总投资16.04亿元，完成投资12.8亿元。

“万象景区规划将万象洞与周边的姚寨沟、千坝草原、南山公园、橄榄新城等旅游板块通过旅游环线串联，打造“旅游+文化+康养+体验”的集溶洞景观、高山草原、生态山水、民俗文化于一体的文旅康养综合体。”武都区城乡振兴集团公司总经理马如江介绍。

重看景，更重入景；造景观，更造氛围。

为最大程度打造沉浸式文旅新空间，规划中的万象景区规划总面积约122平方公里，包含姚寨沟山水峡谷体验片区、雪峰圣境观光祈福片区、千坝草原藏羌文化片区、空投坪亲子研学片区、万象洞地质科普片区、南山公园城市休闲片区和橄榄新城产城融合片区等7大功能片区。

由“看景”变“入景”，旅游体验的升级不只是万象景区。

在五马镇五马街村，原本单调的灰白墙被画师当成了巨大的画布，一栋栋民居在他们的笔下瞬间变得灵动起来，让远离城市喧嚣的人们仿佛走进了一个童话梦境里。

在裕河大景区，从绿色茶园到“万家灯火”，从白沙沟金丝猴到八福沟水韵，从游客集散中心到农家小舍，移步换景、相融共生，透过一个个角度，各种截然不同的画面尽收眼底，虽由人作、宛自天开。

据介绍，裕河景区依托大熊猫国家公园品牌和裕河、五马、琵琶等乡镇生态山水、历史人文、田园村镇、特色风物，将沿线12个村级节点串联起来重点打造。

这一集生态观光、康养度假、文化体验于一体的文旅康养休闲度假综合体，力争2025年前全面完成建设运营。

一景似一珠，珠珠弄新景。

如今的武都，处处见美，步步入画。武都区古今里旅游休闲街区成功入选第三批国家级旅游休闲街区名单，裕河、五马、桔柑等特色小镇建设稳步推进，着力打造一批文化名镇、商贸重镇和旅游强镇……

依山傍水，负阴抱阳，恬静幽深，错落有序。一座特色民居，传承着武都数百年厚重的文化……

2022年伊始，在全力推进裕河景区环线建设的过程中，武都区对濒临倒塌的郭家古民居进行修缮恢复。

郭家文化大院始建于清道光初年，为马坝郭氏一家世代居住和经商所用，曾为一进两院四合院建筑，石块堆砌地基，沙土夯筑墙体，榫卯连接木梁，青瓦铺盖屋顶，虽经百年风雨，却“墙倒屋不塌”。

如今，穿越千百年的时光，古老的大院重焕荣光。

“宅院修缮中，尽可能地保持了原貌。”五马镇人大主席袁辉介绍，郭家大院屋舍布局追寻伦理道德、天人合一；门厅楹联平仄入韵、立世化人；砖石雕刻浑厚饱满、取向高雅；木雕画面寓意丰富、修性养德；漆画艺术惟妙惟肖、形象逼真。

“我们生活在这里，院落就是活的，历史就可触摸。”让郭家后人自豪的是，宅院已成为游客体验当地活态民居文化的打卡地。

承古之文韵，开今之生面。不止郭家大院，武都区做好“业态融合”文章，坚持以“旅游+”为核心，推动旅游与文创、教育、生态、健康、体育等业态融合。

从主管部门到行业一线，文化和旅游从业者以人为本、勇于创新，积极构建特色文创产品体系，武都万象文化创意园获批为中国文联第二批“文艺两新”集聚区实践基地。

武都紫泥文创系列、金丝猴文创IP建设项目荣获省级大赛“城市文旅创业达人组”优秀奖，同时大力推动农旅产品研发，开发武都花椒、油橄榄、茶叶、红芪、崖蜜等旅游商品74种300多款，“爆款”文旅产品竞相涌现。

“诗”和“远方”，“融”得越来越自然，“合”得越来越协调。（武都区融媒体中心供稿）

据了解，“诗意甘肃·丝路长风三千里”文旅诗会，是为深入学习贯彻习近平文化思想，坚定文化自信自强，建设中华民族现代文明，推动文旅深度融合发展，促进全省诗歌艺术创作和文旅市场繁荣发展，由省文旅厅会同有关部门、单位和全省各市州共同精心策划的贯穿2024全年的系列文艺展演展示活动。

活动当天，甘肃卫视、新甘肃客户端、大象新闻、每日甘肃网、视听甘肃客户端、奔流新闻、“智慧甘肃”快手号、微博甘肃微博等直播平台及融媒体中心平台对演出进行了全程网络直播，1200多万名网友通过直播观看了演出。

杜冬冬：

挺身而出显担当 见义勇为现真情

本报记者 张靖

近日，有一位少年奋不顾身跳进冰冷刺骨的江水，救人于危难之中，他见义勇为的举动，让寒冷的天里有了温暖。他就是文县第二中学高二(2)班的杜冬冬。

2月18日下午5点，杜冬冬正在碧口镇白龙江游乐园开展社会实践活动，突然看见不远处的江边围了一群人，大家都焦急地望着江水，不停大声呼救。

杜冬冬立马跑过去，这才看清楚一对父子不慎落入江中，由于不会游泳，他们不住地挣扎求救。眼看着两人越漂越远，杜冬冬毫不犹豫地脱掉外套跳入江中，向父子俩游过去。

“当时什么都来不及想，只想着救人要紧。”他迅速游向父子两人，一把扯住他们的衣袖。“这一片水很深，水流也比较急，想着先拉住他们，让他们不要沉底或者漂远。”

但落水的父子俩此时已惊慌失措，挣扎间两个人体重都压在杜冬冬这边，三人在湍急的江水中起伏不定，杜冬冬呛了好几口水。

“当时离岸边还有四五米，我反复告诉自己不要慌，一定要安全地把人带到岸边。”杜冬冬说。

于是他调整姿势，左臂揽着父子俩，腾出右手奋力向岸边划去。终于在临近河岸的时候，岸上群众也找来了长绳扔向他们，在岸上群众的帮助下，三人都安全上岸。

后续，派出所民警也赶到将三人

送至医院体检，万幸的是三人身体的无大碍。

“现在回想起当时的情景还是有些后怕的，因为情况紧急，没有做任何防护措施就下水了。”杜冬冬腼腆地笑了笑，“爸爸妈妈知道后也吓倒了，一个劲儿地问我身体状况。”

杜冬冬家在武都区，幼时因父亲工作原因来到文县上学，如今父母都住在武都。救人的两天前，杜冬冬才刚回文县准备进行社会实践活动。

在家中，杜冬冬勤俭节约，乖巧懂事，分担家务减轻父母负担；在师长同学眼中，杜冬冬团结友爱，品学兼优经常关心帮助同学。

事后，杜冬冬勇救落水父子的视频在网上传播，大家纷纷称赞他挺身而出的英勇行为，老师同学也第一时间打电话送去关心。

文县第二中学决定拟推荐他评选“2024甘肃好少年”，文县及时救援队为他授予“见义勇为小勇士”的荣誉称号，阿里公益“天天正能量”联合奔流新闻·兰州晨报、文县融媒体中心也为杜冬冬颁发天天正能量特别奖10000元。

“非常感谢社会各界对我的关心，这次的救援经历让我印象深刻，以后再遇到这种情况，我依旧会在做好防护措施的情况下，去努力帮助别人，用行动回馈大家的关爱。”杜冬冬坚定地说。

面对危难，挺身而出，以实际行动传递温暖正能量，诠释新时代好少年的使命担当，为杜冬冬点赞！

(上接第一版)四是坚持和完善我国新型政党制度。五是广泛凝聚人心和力量。六是聚焦党和国家中心任务履职尽责。七是坚持人民政协为人民。八是以改革创新精神推进履职能力建设。新形势下，我们必须把人民政协制度坚持好、把人民政协事业发展好，增强开展统一战线工作的责任担当，把更多的人团结在党的周围。

文章指出，中国共产党领导的多党合作和政治协商制度作为我国一项基本政治制度，是从中国土壤中生长出来的新型政党制度。它不仅符合当代中国实际，而且符合中华民族一贯倡导的天下为公、兼容并蓄、求同存异等优秀传统文化，是对人类政治文明的重大贡献。要坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度，坚持党的领导、统一战线、协商民主有机结合，坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力，发挥人民政协作为专门协商机构作用，加强制度化、规范化、程序化等功能建设。

文章强调，要全面发展协商民主。协商民主是实践全过程人民民主的重要形式。人民政协在协商中促进广泛团结、推进多党合作、实践人民民主，既秉承历史传统，又反映时代特征，充分体现了我国社会主义民主有事多商量、遇事多商量、做事多商量的特点和优势。要完善协商民主体系，统筹推进政党协商、人大协商、政府协商、政协协商、人民团体协商、基层协商以及社会组织协商，健全各种制度化协商平台，推进协商民主广泛多层制度化发展。



近日，在西和县卢河镇吕家村德福源专业合作社的生产车间里，工人在生产线上加工粉条。据了解，该企业年产量粉条550余吨，销售额600多万元，带动就业40余人。 本报通讯员 王晶 摄



近期，礼县市场监管局联合县公安局、教育局开展春季全县学校食堂及周边区域食品安全专项整治，确保学生“舌尖上的安全”。 本报通讯员 党海文 摄

甘肃省成县国有建设用地使用权公开出让公告

成自然资告字[2024]5号

根据《中华人民共和国土地管理法》《中华人民共和国拍卖法》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等有关法律、法规和规章规定，经成县人民政府批准，成县自然资源局委托甘肃佳和拍卖有限责任公司以公开方式出让成县2024-2-1号、2024-2-2号国有建设用地使用权，现将有关事项公告如下：

一、出让宗地基本情况和规划指标要求（见下表）

宗地编号	地块位置	供地条件	地块面积	土地用途	容积率	建筑系数	绿地率	出让年限	竞买保证金
2024-2-1号	位于沙溪镇小湾村	现状(规划指标详见成县自然资源局出具的成自然资函[2024]11号文件要求。)	17637.23平方米(约26.46亩)	工业用地	≥0.8	≥40%	≤15%	50年	500万元
2024-2-2号	位于沙溪镇小湾村	现状(规划指标详见成县自然资源局出具的成自然资函[2024]11号文件要求。)	18316.15平方米(约27.47亩)	工业用地	≥0.8	≥40%	≤15%	50年	500万元

二、陇南市公共资源交易中心交易编号：B0120240229000001

三、竞买人范围

中华人民共和国境内外的自然人、公司、企业或者其他经济组织均可申请，申请人应当单独申请。

有下列行为之一的，不得参加申请：

(一)已取得土地使用权，但未按法律法规规定或出让合同约定期限进行开发建设的。

(二)拖欠土地出让金尚未缴清的。

(三)其他规定不能参加申请的。

四、本次国有建设用地使用权出让为有底价出让，按照价高者得的规则确定竞得人。

五、竞买申请和竞买保证金交纳

(一)有意竞买者于2024年3月1日至2024年3月26日持《国有建设用地使用权公开出让竞买申请书》及《国有建设用地使用权公开出让竞买申请确认表》按出让文件的有关要求提交相关资料，向甘肃佳和拍卖有限责任公司提出竞买申请，领取出让文件。

(二)竞买者资格审核完毕后，符合条件的竞买者按出让文件的有关规定缴纳

竞买保证金。竞买保证金到账截止时间为2024年3月26日下午17:00时(指银行交换到账时间)。符合条件的竞买者在竞买保证金到账后，方确定为竞买人，有资格参加竞买。竞买未成交者，竞买保证金在出让会后5个工作日内如数退还(不计利息)。

(三)申请竞买人于2024年3月20日至2024年3月26日到陇南市公共资源交易中心办理竞买手续。

六、出让方式的确定

符合条件的竞买人达到三家以上的(含三家)采用拍卖方式，不足三家的采用挂牌方式出让。

出让方式于2024年3月26日18:00时前确定，并通知竞买人。以挂牌方式出让的，同时通知起始价及增价幅度，挂牌期间继续接受报名，报名时间至2024年4月7日下午17:00时；缴纳竞买保证金到账截止时间为2024年4月7日下午17:00时(指银行交换到账时间)。挂牌时间截止时，有竞买人表示愿意继续竞价，转入现场竞价，通过现场竞价确定竞得人。

七、出让期限、时间及地点

(一)拍卖时间及地点

1. 拍卖时间：2024年3月27日(星期三)下午15:00时

2. 拍卖地点：陇南市公共资源交易中心多功能厅

(二)挂牌出让期限、时间及地点

1. 挂牌竞价期限：2024年3月27日至2024年4月9日

2. 报价时间：挂牌竞价期限内的每日9:00-11:30、14:30-17:00

3. 挂牌及报价地点：陇南市公共资源交易中心交易大厅

4. 挂牌出让地点：陇南市公共资源交易中心多功能厅

八、出让文件的领取

有意竞买者请于2024年3月1日起到陇南市公共资源交易中心领取《甘肃省成县国有建设用地使用权公开出让文件(宗地编号：2024-2-1号、2024-2-2号)》。

九、其他需要公告的事项

(一)即日起申请人可自行现场踏勘地块，费用自理。

(二)本次出让宗地按现状出让，出让宗地面积最终以成县自然资源局实际交地面积为准。

(三)受让人开发建设必须符合成县

城市总体规划、控制性详细规划和规划条件通知书以及防震等有关要求。

(四)凡未缴清成县国有建设用地使用权出让价款、此前有不良记录的自然人、法人和其他组织，不得参与本次出让活动。

(五)本出让公告规定的出让事项如有变更，将发布变更公告，届时以变更公告为准。出让宗地详细情况以《甘肃省成县国有建设用地使用权公开出让文件(宗地编号：2024-2-1号、2024-2-2号)》载明的为准。

成县自然资源局对本公告有解释权。特此公告

十、联系方式

(一)成县自然资源局

联系人：王主任

联系电话：18993933583

(二)甘肃佳和拍卖有限责任公司

联系人：陈文慧

联系电话：13893441194

成县自然资源局

甘肃佳和拍卖有限责任公司

2024年3月1日

陇南日报社2023年度 新闻记者证核验人员名单公示

根据《新闻记者证管理办法》规定，经审核，我单位下列人员新闻记者证通过2023年度核验。按照《关于开展2023年度新闻记者证核验工作的通知》要求，现予公示。

公示人员名单

竹翠 杨余庆 石鼓 尚学英 苗树超 李文霞 冉创昌
杨丽君 靳淑敏 刘琼 杨小艾 李大雁 文爱霞 胡彦军
张美乐 王芳 张霞 崔春雷 李敢峰 郭美乐 曹锐
王军旗 李苍军 张贵林 唐莉 赵凌凤 张靖 曹宁
蒋明慧 海秀芳 黄娅琦 王坤 张卓宁 马鹏洲 赵芸
罗艳 后煦 董祖鑫 李董 王丽丽 张丹 许成儿
姚琴 杨建芳 马丽红 赵晋文 陈晓旭 肖红 陈番番
马蜜 李俊兴 包康 尚敏贤 杨海龙 王乐 王立宪
赵可 胡红红 王喆

欢迎监督，举报电话：
0939-8218938
0939-8870180

陇南日报社
2024年3月1日

挂失

何海涛遗失执业药师注册证，证号：
622223120189，现声明作废。